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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 5 DE OCTUBRE DE 2018. PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 
 
 
 
 
SE ACORDÓ: 

 Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada el día 28 de septiembre con carácter 
ordinario. 

 
 

CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES. 
Se da cuenta de la siguiente correspondencia y disposiciones oficiales: 
 

 Stc. Nº 906/18 de 31 de julio del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Elche 
mediante la que se desestima el recurso contencioso abreviado nº 557/2017. 
 

ÁREA ECONÓMICA Y FINANCIERA. 

 Aprobar certificaciones de obras, servicios y suministros. 

 Aprobar certificaciones de cultura. 

 Aprobar propuesta de pagos. 

 Aprobar los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones 
Técnicas que ha de regir el contrato para la adjudicación del suministro de 
equipamiento de Red Wifi y mejoras del equipamiento de contingencia WIFI. 

 Clasificar las ofertas presentadas para el suministro de solución informática para la 
gestión integral de los recursos humanos y elaboración de la nómina del 
Ayuntamiento. 

 Aprobar la convocatoria de ayudas para gastos de desplazamientos con motivo de las 
Fiestas Navideñas por jóvenes que trabajan en el extranjero 2018/2019. 

 Modificar al responsable del contrato Lote nº 6 (calzado Policía Local) de suministro 
de vestuario de prendas de trabajo destinado al personal de distintos departamentos  
año 2017. 

 Modificar al responsable del contrato del Lote nº 2 (pantalones brigadas), Lote nº 4 
(calzado de seguridad) y lote nº 7 (vestuario Policía Local), año 2017. 

 Modificar al responsable del contrato del Lote nº 2, año 2016. 

 Modificar al responsable del contrato de servicio de correspondencia y notificaciones 
a nivel local del Ayto. de Elche. 

 Modificar al responsable del contrato de la Póliza de Seguro de Vehículos a motor del 
Ayto. de Elche. 

 Modificar al responsable del contrato de la Póliza de Seguro de Accidentes del 
Personal Municipal. 

 Modificar al responsable del contrato de la Póliza de Seguro de Daños. 

 Modificar al responsable del contrato de la Póliza de Seguro de Responsabilidad 
Civil/Patrimonial. 

 Desestimar la solicitud de cubrición de la Terraza en el Mercado Provisional.  
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ÁREA DE EDUCACIÓN Y CULTURA. 
 Designar a sustitutos de los representantes en los Consejos Escolares. 

 Librar el premio correspondiente a la 41 Edición del Festival Internacional de Cine 
Independiente de Elche. 

 Autorizar la ocupación de la vivienda del CEIP Luis Cernuda al Portero de Grupo 
Escolar adscrito a dicho colegio. 

 

ÁREA DE IGUALDAD, JUVENTUD Y BIENESTAR SOCIAL. 
 Suscribir convenio con ASAFAN para el programa de Asesoramiento, derechos, apoyo 

y actividades para familias numerosas. 

 Autorizar las actividades a realizar con motivo de la conmemoración del Día 
Internacional para la Erradicación de la Pobreza, Campaña 2018: Pobresa Zero:Més 
fets, menys promeses. Drets, JA!. 

 Aprobar los gastos relacionados con la organización del “I Congreso Internacional de 
Violencia de Género. La trata de mujeres y niñas con fines de explotación sexual”. 

 

ÁREA DE URBANISMO. 
 Aprobar relación de 6  licencias de obras. 

 
     01 

     CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA  BAJO LOCAL, 3 PLANTA PISO PARA 6 VIVIENDAS Y 

     DOS PLANTAS PARA 2 DUPLEX EN C/ OSCAR ESPLA 17 Y MARQUES DE ASPRILLAS 51-AC 

     EXPEDIENTE Nº: 0028697/ 2018 

     02 

     CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA 24 VIVIENDAS, LOCAL,TRASTEROS, GARAJES Y 

     PISCINA EN AVDA TRAVALÓN 23 E-1 Y E-2 Y C/ GRAL GUTIERREZ MELLADO 11-GARAJE 

     EXPEDIENTE Nº: 0035254/ 2018 

     03 

     RENOVACIÓN DE LICENCIA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO DE GANADERIA DE 

     CÁRIDOS EN PTDA DE LA MARINA PLG. 1 Nº 55 

     EXPEDIENTE Nº: 0068021/ 2018 

     04 

     RENOVACIÓN DE LICENCIA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN C/ 

     BENICARLO Nº 8 Y C/ MOIXENT Nº 20-AC 

     EXPEDIENTE Nº: 0075520/ 2018 

     05 

     REFORMA Y AMPLIACIÓN DE VIVIENDA EN EDIFICIO SITO EN CALLE ANTONIO VALERO 

     AGULLÓ Nº 13-7ª PTA.2 

     EXPEDIENTE Nº: 0076276/ 2018 

     06 

     REFORMA Y AMPLIACIÓN DE VIVIENDA SITA EN CALLE ANTONIO VALERO AGULLO Nº 17 

     PLTA 7ª PTA. 1 

     EXPEDIENTE Nº: 0079194/ 2018 
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 Aprobar el trámite de consulta del documento de inicio de la propuesta de Estudio 
de Detalle del Área de Reparto 137 del Plan General. 

 Dejar parcialmente sin efecto el acuerdo aprobado por la JGL de fecha 18-04-2008 
por el que se cedía a la Mancomunidad de los Canales del Taibilla el uso de una 
parcela en Pda. De Saladas para construcción de un depósito de abastecimiento de 
agua potable. 

 Dejar sin efecto el acuerdo aprobado por la JGL de fecha 20-07-2018, de 
enajenación, mediante adjudicación directa de parcela de terreno sita en Pda. de 
Altabix.  

 
ÁREA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA Y MANTENIMIENTO. 

 Aprobar la colaboración del Ayuntamiento con el Banco Sabadell en la organización 
de la campaña “Creemos en Elche”. 

 Abonar el premio correspondiente al mes de junio de 2018, en base a la convocatoria 
de los premios “Emprendedor del mes”. 

 Abonar el premio correspondiente al mes de julio de 2018, en base a la convocatoria 
de los premios “Emprendedor del mes”. 

 Abonar el premio correspondiente al mes de agosto de 2018, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del mes”. 

 
ÁREA DE RRHH, ORGANIZACIÓN Y FIESTAS. 

 Autorizar la realización de servicios extraordinarios. 

 
ÁREA DE APERTURAS, MERCADOS Y VÍA PÚBLICA. 

 Aprobar relación de licencias ambientales. 

 

ÁREA DE SEGURIDAD, DEPORTES Y TURISMO. 
 Autorizar el cobro de entradas a Clubes de Fútbol en encuentros oficiales. 

 Conceder exención de la tarifa correspondiente por la utilización de la pista exterior 
del Polideportivo El Toscar a la Asociación Cultural Motorista Trotamundos para 
celebrar el “13º Motoalmuerzo Ciudad de Elche”. 

 Conceder subvenciones a Clubes y Escuelas Deportivas Municipales que participen 
en los Campeonatos de España, temporada 2017-2018. 

 
ÁREA DE PARTICIPACIÓN, RESPONSABILIDAD SOCIAL, COMUNICACIÓN, TRANSPARENCIA 

Y REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL. 
 Suscribir convenio de colaboración con la Fundación Secretariado Gitano de Elche 

para el desarrollo de acciones “Mentoring” dentro del programa “Promociona”. 

 Aprobar el Informe- propuesta para la aprobación de los trámites de Movilidad 
Urbana. 

 
DESPACHO EXTRAORDINARIO 

 Concedir la Medalla  de Plata del Bimil.lenari de la Ciutat i el Ram d’ Or d’ Elx en 
l’acte institucional convocat per al pròxim dilluns dia 9 d'octubre. 

 Requerir a la mercantil Urbaser S.A. para que segregue finca de su propiedad en la 
que se ubica el Parque de Maquinaria, Oficinas del Servicio y Servicios Auxiliares 
afecto al Servicio Municipal de Recogida de Residuos Sólidos y Limpieza Viaria. 
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 Autorizar la continuación del proceso de adjudicación del proyecto de obras de 
remodelación de la calle Alfonso XII. 

 
SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 

El Alcalde-Presidente, el Concejal-Secretario de la Junta, resto de miembros de la Junta, resto de 
Concejales asistentes, la Sra. Interventora Acctal., el Sr. Vicesecretario General y el Sr. Secretario 
General. 
 

Elche a 10 de octubre de 2018. 
 

 EL ALCALDE                                                                                          EL CONCEJAL –SECRETARIO  
 


